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INSTRUCTION MANUAL

商用壓汁機 使用手冊



重要事項
在使用本產品前，請先仔細閱讀本使用手冊，並妥善保留以供日後參考。

   警告：
● 本產品電源電壓會依實際出貨區域調整，並標示110V或220V於背後電源開關處。
● 在您連接電源之前，請檢查本地的電源電壓是否與產品所標示的電源電壓相符。
● 如果電線、插頭或其他附件受損時，請勿使用本產品。
● 為防觸電的危險，不要把電線插頭或插座弄濕或沾黏液體。
● 請在開啟本產品前，先確認所有零件無鬆動脫落等現象。
● 機器運轉時，請勿將手指或其他物品伸入。
● 本產品不適合供下列人士（包括小孩）使用：身體官能或心智能力退化者，或是經驗與使用
  知識缺乏者。必須有負責其安全的人員在旁監督，或確實指示產品的使用方法才可使用。
● 請勿讓孩童將本產品當成玩具。
● 不可在無人看顧的情況下任由機器運作。
● 不要自行試著修復損壞的電線或插頭，或是自行打開設備維修。請找最近的授權服務商店檢
  查、修理或調整。
● 請勿使用其他製造商的任何配件和零件，或非達鑫建議之配件和零件。如果您使用此類配件
  或零件，保固會立即失效。
● 不要任意修改或裝上非本機的副件，因為都可能會導致火災、觸電或傷害。
● 不要在會產生高溫的地方放置或使用本產品(如天然氣、電力及燃燒或烤箱等設備)
● 不要讓電線懸掛在桌子或櫃檯邊緣，容易產生鉤絆及墜落危險。
● 每次使用後請關閉電源並拔掉插頭，確保機器完全靜止才可卸除及移動。
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產品介紹

產品規格：

水果建議從短
軸切開剖半，
此方向可正確
壓汁。

   注意：
壓汁前準備動作
● 請先插上電源後，再開啟產品後方的電源開關。
● 水果請依照建議方式切開，可正確得到更多的果汁及果粒。
● 內附2種尺寸大小壓汁頭，可依水果大小更換壓汁頭。
● 請自行準備裝盛果汁的容器，擺放至果汁出口正下方。
  並確認出口是向下開啟的狀態。

PF408壓汁動作
● 壓汁時手必須握緊水果且向下按壓，壓汁頭才會自動旋轉。
● 當短暫停止下壓再加壓時，壓汁頭會自動逆轉，可以得到更多果汁及果粒。
● 如果汁容器滿了可將出口往上塞住，可防止果汁繼續流出。

PF408PLUS壓汁動作
● PF408PLUS可使用手動壓汁及使用輔助把手壓汁兩種功能。
● 使用前，請先確認側邊的切換開關是否切換到所要使用的功能。
● 使用輔助把手功能時必須把手下壓，壓汁頭才會開始旋轉。

   注意：
● 請勿將本產品主體部分直接浸入水中或其他液體中，也不能在水龍頭下或水管直接沖洗。
● 清潔前請務必先關掉電源、拔掉插頭且完全停止運轉。

產品操作

清潔方式

產品部位：

產品規格：

產品部位：

主體

盛汁器

壓汁頭

主體腳座

不鏽鋼濾網

透明防塵蓋

果汁出口

主體

盛汁器

壓汁頭

主體腳座

不鏽鋼濾網

壓汁蓋

果汁出口

切換開關

輔助把手

將剖開的水果握
緊並下壓即可壓
出果汁。

可將出口的舌片
往上塞住，防止
果汁流出。

將剖開的水果放
於壓汁頭中心，
再使用輔助把手
順勢下壓。

使用前，請先確
認側邊的切換開
關是否切換到所
要使用的功能。

● 先將出口塞住後，把盛汁器向上提取即可整組拆解。
● 整組盛汁器可以直接沖水清洗，並逐步拆開清洗。
● 綠色槽內若有濺入果汁，請使用清潔濕布擦拭乾淨即可，禁止直接用大量的水沖淋。
● PF408PLUS壓汁蓋部分，可以直接向下取下沖水清洗。
● PF408PLUS把手部分，請使用清潔濕布擦拭乾淨即可，禁止直接用大量的水沖淋。產品適用水果：檸檬、柳橙、葡萄柚等柑橘類水果

 PF408 商用壓汁機 使用說明書  PF408 商用壓汁機 使用說明書  繁體中文   繁體中文

   ※非專業人員请勿操作    ※非專業人員请勿操作



IMPORTANT SAFEGUARDS

   WARNING

When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed, 
including the followings:

   WARNING
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PRODUCT INFORMATION

PRODUCT OPERATION

● Read all instructions.
● Plug the cord into a standard 110V or 220V outlet. 
● Before cleaning the machine, please turn off the power and take the power cord out. 
● To protect against risk of electric shock, do not immerse cord, plug or base in water or other liquid.
● Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children. Never leave an 
  appliance unattended when in use.
● Unplug as not in use, before putting on or taking off parts, and before cleaning. To unplug, grasp plug 
  and pull straight out from outlet. Never pull cord.
● Avoid contacting moving parts. 
● Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the appliance malfunctions or is 
  dropped or damaged in any manner. Return appliance to the nearest authorized service facility for 
  examination, repair, or adjustment.
● The use of attachments not recommended or sold by the appliance manufacturer may cause fire, 
  electric shock, or injury. 
● Do not operate or place any part of this appliance on or near any hot surfaces (such as gas or electric 
  burner or in a heated oven.)
● Do not let cord hang over edge of table or counter, or touch hot surfaces.
●Always be sure the Machine is securely clamped in place before operating appliance. Do not unfasten 
  clamps while appliance is in operation.
● Be sure to turn switch to the OFF position after each use. Make sure the motor stops completely 
  before disassembling.
● Do not operate this appliance in the presence of explosive and/or flammable fumes.
● Do not use appliance for other than intended use.

● Plug the cord into a standard 110volt /  220volt AC outlet. 
● Press the “On” button.
● Prepare the fruit to be processed by washing, and cutting. 
● Including two kinds of juicer cone.

   WARNING
● Take out all parts for cleaning 
● Do not use water to cleaning the body, please use cloth cleaning it. 

Operation for PF408
● Turn on the power.  
● Press the fruit on juicer cone, and it can rotate Clockwise and Counterclockwise.
● Lift the outlet to hold on juice. 

Operation for PF408 PLUS
● Turn on the power.  
● Press the fruit on juicer cone or by handle, and it can rotate Clockwise and Counterclockwise.
● Before operation, please make sure if you switch to manual function or handle function.

SPECIFICATIONS:

PARTS DESCRIPTION:

Model 
Dimension (LxWxH)
Power 
Voltage 
HZ
Product weight

Model 
Dimension (LxWxH)
Power 
Voltage 
HZ
Product weight

PF408
20x18x33cm
25W
110V or 220V
50/60
G.W.3KG  N.W.4KG

PF408
20x18x33cm
25W
110V or 220V
50/60
G.W.3KG  N.W.4KG

Model 
Dimension (LxWxH)
Power 
Voltage 
HZ
Product weight

Model 
Dimension (LxWxH)
Power 
Voltage 
HZ
Product weight

PF408 PLUS
33x18x66cm
25W
110V or 220V
50/60
G.W.4.5KG  N.W.6KG

PF408 PLUS
33x18x66cm
25W
110V or 220V
50/60
G.W.4.5KG  N.W.6KG

Body

Juice pan

Juicer cone

Base

Strainer

Cover

Juice output

Body

Juice pan

Juicer cone

Base

Strainer

Cover

Juice output

Switch

Handle

USAGE RANGE: Lemon, Orange, Grapefruit

Please prepare 
cup for juice 
when come out.  

PRODUCT CLEANING

Press the fruit on juicer 
cone, and it can come 
out juice. 

You can lift the outlet 
to hold on juice. 

Press the fruit on juicer 
cone or by handle.

Before operation, please 
make sure if you switch 
to manual function or 
handle function.
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※ For Professionals ONLY ※ For Professionals ONLY

 Commercial Electric Citrus Juicer 
PF408 Instruction Manual

 Commercial Electric Citrus Juicer 
PF408 Instruction Manual
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重要事項
在使用本產品前，請先仔細閱讀本使用手冊，並妥善保留以供日後參考。

   警告：
● 本產品電源電壓會依實際出貨區域調整，並標示110V或220V於背後電源開關處。
● 在您連接電源之前，請檢查本地的電源電壓是否與產品所標示的電源電壓相符。
● 如果電線、插頭或其他附件受損時，請勿使用本產品。
● 為防觸電的危險，不要把電線插頭或插座弄濕或沾黏液體。
● 請在開啟本產品前，先確認所有零件無鬆動脫落等現象。
● 機器運轉時，請勿將手指或其他物品伸入。
● 本產品不適合供下列人士（包括小孩）使用：身體官能或心智能力退化者，或是經驗與使用
  知識缺乏者。必須有負責其安全的人員在旁監督，或確實指示產品的使用方法才可使用。
● 請勿讓孩童將本產品當成玩具。
● 不可在無人看顧的情況下任由機器運作。
● 不要自行試著修復損壞的電線或插頭，或是自行打開設備維修。請找最近的授權服務商店檢
  查、修理或調整。
● 請勿使用其他製造商的任何配件和零件，或非達鑫建議之配件和零件。如果您使用此類配件
  或零件，保固會立即失效。
● 不要任意修改或裝上非本機的副件，因為都可能會導致火災、觸電或傷害。
● 不要在會產生高溫的地方放置或使用本產品(如天然氣、電力及燃燒或烤箱等設備)
● 不要讓電線懸掛在桌子或櫃檯邊緣，容易產生鉤絆及墜落危險。
● 每次使用後請關閉電源並拔掉插頭，確保機器完全靜止才可卸除及移動。

產品介紹

產品規格：

產品操作

產品部位：

產品規格：

產品部位：

產品型号
產品尺寸(长/寬/高)
马力
使用电壓
頻率
產品重量

PF408
20x18x33cm
25W
110V或220V
50/60
淨重3KG 毛重4KG

產品型号
產品尺寸(长/寬/高)
马力
使用电壓
頻率
產品重量

PF408 PLUS
33x18x66cm
25W
110V或220V
50/60
淨重4.5KG 毛重6KG

主體

盛汁器

壓汁頭

主體腳座

不鏽鋼濾網

透明防塵蓋

果汁出口

主體

盛汁器

壓汁頭

主體腳座

不鏽鋼濾網

壓汁蓋

果汁出口

切換開關

輔助把手

產品適用水果：檸檬、橙、葡萄柚等柑橘類水果

水果建議從短
軸切開剖半，
此方向可正確
壓汁。

   注意：
壓汁前準備動作
● 請先插上電源後，再開啟產品後方的電源開關。
● 水果請依照建議方式切開，可正確得到更多的果汁及果粒。
● 內附2種尺寸大小壓汁頭，可依水果大小更換壓汁頭。
● 請自行準備裝盛果汁的容器，擺放至果汁出口正下方。
  並確認出口是向下開啟的狀態。

PF408壓汁動作
● 壓汁時手必須握緊水果且向下按壓，壓汁頭才會自動旋轉。
● 當短暫停止下壓再加壓時，壓汁頭會自動逆轉，可以得到更多果汁及果粒。
● 如果汁容器滿了可將出口往上塞住，可防止果汁繼續流出。

PF408PLUS壓汁動作
● PF408PLUS可使用手動壓汁及使用輔助把手壓汁兩種功能。
● 使用前，請先確認側邊的切換開關是否切換到所要使用的功能。
● 使用輔助把手功能時必須把手下壓，壓汁頭才會開始旋轉。

   注意：
● 請勿將本產品主體部分直接浸入水中或其他液體中，也不能在水龍頭下或水管直接沖洗。
● 清潔前請務必先關掉電源、拔掉插頭且完全停止運轉。

清潔方式

將剖開的水果握
緊並下壓即可壓
出果汁。

可將出口的舌片
往上塞住，防止
果汁流出。

將剖開的水果放
於壓汁頭中心，
再使用輔助把手
順勢下壓。

使用前，請先確
認側邊的切換開
關是否切換到所
要使用的功能。

● 先將出口塞住後，把盛汁器向上提取即可整組拆解。
● 整組盛汁器可以直接沖水清洗，並逐步拆開清洗。
● 綠色槽內若有濺入果汁，請使用清潔濕布擦拭乾淨即可，禁止直接用大量的水沖淋。
● PF408PLUS壓汁蓋部分，可以直接向下取下沖水清洗。
● PF408PLUS把手部分，請使用清潔濕布擦拭乾淨即可，禁止直接用大量的水沖淋。

  简体中文
  简体中文

   ※非专业人员请勿操作    ※非专业人员请勿操作
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